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調査目的 

卒業から 1 年経った卒業生へ現在の状況や知識・能力について調査すること

で、教育の成果や効果を検証することを目的とする。 

本調査の結果は、大学教育向上委員会、大学就職委員会及び高等教育研究

開発センター等で学生支援や教育研究等の改善に活用する。 

 

 

調査概要 

調査対象： 2020 年度に卒業し、1 年経過した淑徳大学卒業生 

調査実施時期： 2022 年 4 月 11 日～4 月 24 日 

調査方法： Google フォームによる Web アンケート 

大学就職委員会と連携し、提供いただいたメールアドレスへ調査回答を依

頼し、回答フォームのリンクを送付した。 
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 １）　回答数・回収率  2022/5/10
IR推進室

キャン
パス

学部 学科

社会福祉 181 24 13.3% 157 86.7% 42 23.2% 26.8% 29.3%

実践心理 82 10 12.2% 72 87.8% 14 17.1% 19.4% 18.0%

教育福祉 140 19 13.6% 121 86.4% 30 21.4% 24.8% 16.9%

合計 403 53 13.2% 350 86.8% 86 21.3% 24.6% 22.5%

コミュニティ
政策

コミュニティ
政策

84 11 13.1% 73 86.9% 13 15.5% 17.8% 21.6%

487 64 13.1% 423 86.9% 99 20.3% 23.4% 22.3%

看護 83 4 4.8% 79 95.2% 27 32.5% 34.2% 17.9%

栄養 61 3 4.9% 58 95.1% 12 19.7% 20.7% 19.2%

合計 144 7 4.9% 137 95.1% 39 27.1% 28.5% 18.5%

経営 87 9 10.3% 78 89.7% 9 10.3% 11.5% 11.0%

観光経営 72 7 9.7% 65 90.3% 21 29.2% 32.3% 16.4%

合計 159 16 10.1% 143 89.9% 30 18.9% 21.0% 13.7%

教育 こども教育 57 4 7.0% 53 93.0% 14 24.6% 26.4% 60.0%

216 20 9.3% 196 90.7% 44 20.4% 22.4% 31.4%

表現 50 5 10.0% 45 90.0% 11 22.0% 24.4% 37.5%

歴史 33 3 9.1% 30 90.9% 10 30.3% 33.3% 22.2%

合計 83 8 9.6% 75 90.4% 21 25.3% 28.0% 30.5%

930 99 10.6% 831 89.4% 203 21.8% 24.4% 24.5%

*1）　不達数：　メール配信での送信エラーで戻ってきた件数

*2）　不達率（％）：不達数/送信対象者数　

*3）　到達数：送信対象者数－不達数

*4）　到達率（％）＝到達数/送信対象者数

*5）　回答率（％）＝回答数/送信対象者数

*6）　回収率（％）＝回答数/到達数

前回調査
回収率

千葉

総合福祉

合計

千葉
第二

看護栄養

不達率
（*2）

到達数
（*3）

回答数
送信

対象者数
不達数
（*1)

到達率
（*4）

回答率
（*5）

回収率（*6）

経営

合計

東京 人文

大学

埼玉
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 ２） Q2_1）卒業後の進路  2022/5/10
IR推進室

キャンパス 学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 40 95.2% 1 2.4% 1 2.4% 42 100.0%

実践心理 11 78.6% 1 7.1% 2 14.3% 14 100.0%

教育福祉 29 96.7% 1 3.3% 0 0.0% 30 100.0%

合計 80 93.0% 3 3.5% 3 3.5% 86 100.0%

コミュニティ政策 コミュニティ政策 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0%

93 93.9% 3 3.0% 3 3.0% 99 100.0%

看護 23 85.2% 2 7.4% 2 7.4% 27 100.0%

栄養 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0%

合計 35 89.7% 2 5.1% 2 5.1% 39 100.0%

経営 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0% 9 100.0%

観光経営 19 90.5% 0 0.0% 2 9.5% 21 100.0%

合計 27 90.0% 1 3.3% 2 6.7% 30 100.0%

教育 こども教育 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0%

41 93.2% 1 2.3% 2 4.5% 44 100.0%

表現 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% 11 100.0%

歴史 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%

合計 18 85.7% 2 9.5% 1 4.8% 21 100.0%

187 92.1% 8 3.9% 8 3.9% 203 100.0%

Q2_1卒業後の進路

就職 進学 合計

千葉

総合福祉

合計

大学

その他

千葉第二 看護栄養

埼玉

経営

合計

東京 人文
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 ３）　Q2_2）現在の就業状況  2022/5/10
IR推進室

キャンパス 学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

（定着率）
回答数

回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 35 83.3% 4 9.5% 2 4.8% 1 2.4% 42 100.0%

実践心理 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 14 100.0%

教育福祉 24 80.0% 4 13.3% 1 3.3% 1 3.3% 30 100.0%

合計 67 77.9% 10 11.6% 4 4.7% 5 5.8% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
9 69.2% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0%

76 76.8% 14 14.1% 4 4.0% 5 5.1% 99 100.0%

看護 20 74.1% 3 11.1% 0 0.0% 4 14.8% 27 100.0%

栄養 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0%

合計 31 79.5% 4 10.3% 0 0.0% 4 10.3% 39 100.0%

経営 6 66.7% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 9 100.0%

観光経営 17 81.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 9.5% 21 100.0%

合計 23 76.7% 3 10.0% 1 3.3% 3 10.0% 30 100.0%

教育 こども教育 9 64.3% 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3% 14 100.0%

32 72.7% 6 13.6% 1 2.3% 5 11.4% 44 100.0%

表現 6 54.5% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 11 100.0%

歴史 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%

合計 14 66.7% 4 19.0% 1 4.8% 2 9.5% 21 100.0%

153 75.4% 28 13.8% 6 3.0% 16 7.9% 203 100.0%

Q2_2現在の就業状況

卒業後初めての就職先
で継続して働いている

退職して別のところで働
いている
（転職）

退職し、現在は働いてい
ない

（離職）
合計

東京 人文

大学

その他

千葉

総合福祉

合計

千葉第二 看護栄養

埼玉

経営

合計
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 ４）　Q2_3）現在働いている就職先  2022/5/10
IR推進室

キャンパス 学部 学科 回答数
回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）

社会福祉 5 11.9% 2 4.8% 25 59.5% 5 11.9% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.4% 42 100.0%

実践心理 6 42.9% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0% 14 100.0%

教育福祉 4 13.3% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 2 6.7% 16 53.3% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 30 100.0%

合計 15 17.4% 5 5.8% 30 34.9% 5 5.8% 4 4.7% 17 19.8% 0 0.0% 2 2.3% 5 5.8% 3 3.5% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
6 46.2% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0%

21 21.2% 6 6.1% 32 32.3% 7 7.1% 6 6.1% 17 17.2% 0 0.0% 2 2.0% 5 5.1% 3 3.0% 99 100.0%

看護 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 20 74.1% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.7% 27 100.0%

栄養 4 33.3% 0 0.0% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0%

合計 5 12.8% 0 0.0% 5 12.8% 22 56.4% 4 10.3% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 39 100.0%

経営 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 9 100.0%

観光経営 15 71.4% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 2 9.5% 21 100.0%

合計 21 70.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 30 100.0%

教育 こども教育 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 1 7.1% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0%

24 54.5% 0 0.0% 4 9.1% 1 2.3% 2 4.5% 7 15.9% 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 2 4.5% 44 100.0%

表現 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 11 100.0%

歴史 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 10 100.0%

合計 13 61.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 4 19.0% 21 100.0%

63 31.0% 6 3.0% 41 20.2% 31 15.3% 13 6.4% 25 12.3% 2 1.0% 4 2.0% 8 3.9% 10 4.9% 203 100.0%

Q2_3現在働いている就職先

企業・団体 福祉系企業 福祉施設・団体
就職・進学してい

ない
合計自営業 大学院等（進学） その他

学校（幼稚園・大
学含む）

東京 人文

大学

医療関係法人 国・地方公共団体

埼玉

経営

合計

千葉

総合福祉

合計

千葉第二 看護栄養
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 ５）　Q2_4）雇用形態  2022/5/10
IR推進室

キャンパス 学部 学科 回答数
回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）
回答数

回答
割合

（行％）

社会福祉 36 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.4% 42 100.0%

実践心理 10 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 14 100.0%

教育福祉 25 83.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 30 100.0%

合計 71 82.6% 1 1.2% 1 1.2% 3 3.5% 1 1.2% 0 0.0% 5 5.8% 4 4.7% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
11 84.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0%

82 82.8% 1 1.0% 1 1.0% 5 5.1% 1 1.0% 0 0.0% 5 5.1% 4 4.0% 99 100.0%

看護 25 92.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.7% 27 100.0%

栄養 9 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0%

合計 34 87.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 39 100.0%

経営 7 77.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 9 100.0%

観光経営 16 76.2% 1 4.8% 1 4.8% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0%

合計 23 76.7% 1 3.3% 1 3.3% 3 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 30 100.0%

教育 こども教育 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0%

37 84.1% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 44 100.0%

表現 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 11 100.0%

歴史 9 90.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%

合計 15 71.4% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 9.5% 21 100.0%

168 82.8% 3 1.5% 3 1.5% 11 5.4% 1 0.5% 1 0.5% 9 4.4% 7 3.4% 203 100.0%

Q2_4雇用形態

正社員（職員） 派遣社員（職員） 契約社員（職員） アルバイト・パート 嘱託社員（職員） 自営業 その他 無回答

大学

合計

千葉

総合福祉

合計

千葉第二 看護栄養

埼玉

経営

合計

東京 人文
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 ６）　Q3_1）大学生活は充実していたと思う  2022/5/10
IR推進室

キャン
パス

学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 17 40.5% 16 38.1% 7 16.7% 2 4.8% 42 100.0%

実践心理 5 35.7% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 14 100.0%

教育福祉 20 66.7% 8 26.7% 2 6.7% 0 0.0% 30 100.0%

合計 42 48.8% 31 36.0% 10 11.6% 3 3.5% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
9 69.2% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 13 100.0%

51 51.5% 34 34.3% 10 10.1% 4 4.0% 99 100.0%

看護 7 25.9% 17 63.0% 3 11.1% 0 0.0% 27 100.0%

栄養 3 25.0% 8 66.7% 1 8.3% 0 0.0% 12 100.0%

合計 10 25.6% 25 64.1% 4 10.3% 0 0.0% 39 100.0%

経営 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 9 100.0%

観光経営 2 9.5% 16 76.2% 1 4.8% 2 9.5% 21 100.0%

合計 5 16.7% 19 63.3% 2 6.7% 4 13.3% 30 100.0%

教育 こども教育 6 42.9% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 14 100.0%

11 25.0% 26 59.1% 3 6.8% 4 9.1% 44 100.0%

表現 2 18.2% 8 72.7% 1 9.1% 0 0.0% 11 100.0%

歴史 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%

合計 7 33.3% 13 61.9% 1 4.8% 0 0.0% 21 100.0%

79 38.9% 98 48.3% 18 8.9% 8 3.9% 203 100.0%

Q3_1あなたの大学生活は充実していたと思う

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる
どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 合計

東京 人文

大学

千葉

総合福祉

合計

千葉
第二

看護栄養

埼玉

経営

合計
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 ７）　Q3_2）大学の授業に熱心に取り組んでいたと思う  2022/5/10
IR推進室

キャン
パス

学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 11 26.2% 18 42.9% 8 19.0% 5 11.9% 42 100.0%

実践心理 6 42.9% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 14 100.0%

教育福祉 10 33.3% 16 53.3% 3 10.0% 1 3.3% 30 100.0%

合計 27 31.4% 40 46.5% 13 15.1% 6 7.0% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
5 38.5% 5 38.5% 3 23.1% 0 0.0% 13 100.0%

32 32.3% 45 45.5% 16 16.2% 6 6.1% 99 100.0%

看護 3 11.1% 17 63.0% 7 25.9% 0 0.0% 27 100.0%

栄養 3 25.0% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 12 100.0%

合計 6 15.4% 23 59.0% 10 25.6% 0 0.0% 39 100.0%

経営 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 9 100.0%

観光経営 3 14.3% 13 61.9% 4 19.0% 1 4.8% 21 100.0%

合計 6 20.0% 15 50.0% 5 16.7% 4 13.3% 30 100.0%

教育 こども教育 7 50.0% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 14 100.0%

13 29.5% 21 47.7% 6 13.6% 4 9.1% 44 100.0%

表現 3 27.3% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1% 11 100.0%

歴史 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 10 100.0%

合計 6 28.6% 8 38.1% 5 23.8% 2 9.5% 21 100.0%

57 28.1% 97 47.8% 37 18.2% 12 5.9% 203 100.0%

Q3_2大学の授業に熱心に取り組んでいたと思う

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる
どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 合計

東京 人文

大学

千葉

総合福祉

合計

千葉
第二

看護栄養

埼玉

経営

合計
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 ８）　Q3_3）大学の成績は良かったほうだと思う  2022/5/10
IR推進室

キャン
パス

学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 6 14.3% 18 42.9% 11 26.2% 7 16.7% 42 100.0%

実践心理 6 42.9% 6 42.9% 1 7.1% 1 7.1% 14 100.0%

教育福祉 9 30.0% 14 46.7% 5 16.7% 2 6.7% 30 100.0%

合計 21 24.4% 38 44.2% 17 19.8% 10 11.6% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
2 15.4% 7 53.8% 3 23.1% 1 7.7% 13 100.0%

23 23.2% 45 45.5% 20 20.2% 11 11.1% 99 100.0%

看護 3 11.1% 9 33.3% 11 40.7% 4 14.8% 27 100.0%

栄養 2 16.7% 6 50.0% 4 33.3% 0 0.0% 12 100.0%

合計 5 12.8% 15 38.5% 15 38.5% 4 10.3% 39 100.0%

経営 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 4 44.4% 9 100.0%

観光経営 4 19.0% 6 28.6% 9 42.9% 2 9.5% 21 100.0%

合計 7 23.3% 8 26.7% 9 30.0% 6 20.0% 30 100.0%

教育 こども教育 3 21.4% 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 14 100.0%

10 22.7% 13 29.5% 14 31.8% 7 15.9% 44 100.0%

表現 5 45.5% 3 27.3% 1 9.1% 2 18.2% 11 100.0%

歴史 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 10 100.0%

合計 8 38.1% 6 28.6% 4 19.0% 3 14.3% 21 100.0%

46 22.7% 79 38.9% 53 26.1% 25 12.3% 203 100.0%

Q3_3大学の成績は良かったほうだと思う

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる
どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 合計

東京 人文

大学

千葉

総合福祉

合計

千葉
第二

看護栄養

埼玉

経営

合計
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 ９）　Q3_4部活やサークルに熱心に取り組んでいたほうだ  2022/5/10
IR推進室

キャン
パス

学部 学科 回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

回答数
回答割合
（行％）

社会福祉 11 26.2% 8 19.0% 5 11.9% 18 42.9% 42 100.0%

実践心理 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 10 71.4% 14 100.0%

教育福祉 16 53.3% 4 13.3% 2 6.7% 8 26.7% 30 100.0%

合計 30 34.9% 13 15.1% 7 8.1% 36 41.9% 86 100.0%
コミュニティ

政策
コミュニティ

政策
3 23.1% 2 15.4% 2 15.4% 6 46.2% 13 100.0%

33 33.3% 15 15.2% 9 9.1% 42 42.4% 99 100.0%

看護 4 14.8% 2 7.4% 6 22.2% 15 55.6% 27 100.0%

栄養 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 8 66.7% 12 100.0%

合計 5 12.8% 2 5.1% 9 23.1% 23 59.0% 39 100.0%

経営 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 9 100.0%

観光経営 2 9.5% 4 19.0% 2 9.5% 13 61.9% 21 100.0%

合計 6 20.0% 4 13.3% 2 6.7% 18 60.0% 30 100.0%

教育 こども教育 5 35.7% 2 14.3% 2 14.3% 5 35.7% 14 100.0%

11 25.0% 6 13.6% 4 9.1% 23 52.3% 44 100.0%

表現 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 5 45.5% 11 100.0%

歴史 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 5 50.0% 10 100.0%

合計 4 19.0% 5 23.8% 2 9.5% 10 47.6% 21 100.0%

53 26.1% 28 13.8% 24 11.8% 98 48.3% 203 100.0%

Q3_4部活やサークルに熱心に取り組んでいたほうだ

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる
どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 合計

東京 人文

大学

千葉

総合福祉

合計

千葉
第二

看護栄養

埼玉

経営

合計
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 １０）　Q4_1）仕事に役立っている大学での学びや経験  2022/5/10
IR推進室

学科 回答人数
学科別回答割合
（回答数基準%）

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 27 64.3% 22.7%

Q4_1_2演習での学びや経験 16 38.1% 13.4%

Q4_1_3実習での学びや経験 31 73.8% 26.1%

Q4_1_4正課外での学びや経験 5 11.9% 4.2%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 24 57.1% 20.2%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 9 21.4% 7.6%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 7 16.7% 5.9%

合計 42 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 12 85.7% 34.3%

Q4_1_2演習での学びや経験 3 21.4% 8.6%

Q4_1_3実習での学びや経験 4 28.6% 11.4%

Q4_1_4正課外での学びや経験 3 21.4% 8.6%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 7 50.0% 20.0%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 3 21.4% 8.6%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 3 21.4% 8.6%

合計 14 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 22 73.3% 21.2%

Q4_1_2演習での学びや経験 10 33.3% 9.6%

Q4_1_3実習での学びや経験 23 76.7% 22.1%

Q4_1_4正課外での学びや経験 6 20.0% 5.8%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 24 80.0% 23.1%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 16 53.3% 15.4%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 3 10.0% 2.9%

合計 30 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 4 30.8% 13.8%

Q4_1_2演習での学びや経験 3 23.1% 10.3%

Q4_1_3実習での学びや経験 0 0.0% 0.0%

Q4_1_4正課外での学びや経験 4 30.8% 13.8%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 10 76.9% 34.5%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 4 30.8% 13.8%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 4 30.8% 13.8%

合計 13 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 12 44.4% 16.7%

Q4_1_2演習での学びや経験 12 44.4% 16.7%

Q4_1_3実習での学びや経験 19 70.4% 26.4%

Q4_1_4正課外での学びや経験 2 7.4% 2.8%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 17 63.0% 23.6%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 5 18.5% 6.9%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 5 18.5% 6.9%

合計 27 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 6 50.0% 23.1%

Q4_1_2演習での学びや経験 3 25.0% 11.5%

Q4_1_3実習での学びや経験 9 75.0% 34.6%

Q4_1_4正課外での学びや経験 0 0.0% 0.0%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 7 58.3% 26.9%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 0 0.0% 0.0%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 1 8.3% 3.8%

合計 12 － 100.0%

看護

栄養

コミュニ
ティ政策

Q4_1）仕事に役立っている大学での学びや経験（複数回答可）

回答 %
 (基準:回答人数)

社会福祉

実践心理

教育福祉
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 １０）　Q4_1）仕事に役立っている大学での学びや経験  2022/5/10
IR推進室

学科 回答人数
学科別回答割合
（回答数基準%）

回答 %
 (基準:回答人数)

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 4 44.4% 21.1%

Q4_1_2演習での学びや経験 2 22.2% 10.5%

Q4_1_3実習での学びや経験 3 33.3% 15.8%

Q4_1_4正課外での学びや経験 3 33.3% 15.8%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 4 44.4% 21.1%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 2 22.2% 10.5%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 1 11.1% 5.3%

合計 9 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 7 33.3% 20.6%

Q4_1_2演習での学びや経験 1 4.8% 2.9%

Q4_1_3実習での学びや経験 2 9.5% 5.9%

Q4_1_4正課外での学びや経験 2 9.5% 5.9%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 10 47.6% 29.4%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 3 14.3% 8.8%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 9 42.9% 26.5%

合計 21 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 8 57.1% 17.0%

Q4_1_2演習での学びや経験 6 42.9% 12.8%

Q4_1_3実習での学びや経験 14 100.0% 29.8%

Q4_1_4正課外での学びや経験 1 7.1% 2.1%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 11 78.6% 23.4%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 5 35.7% 10.6%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 2 14.3% 4.3%

合計 14 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 7 63.6% 26.9%

Q4_1_2演習での学びや経験 5 45.5% 19.2%

Q4_1_3実習での学びや経験 6 54.5% 23.1%

Q4_1_4正課外での学びや経験 2 18.2% 7.7%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 5 45.5% 19.2%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 0 0.0% 0.0%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 1 9.1% 3.8%

合計 11 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 4 40.0% 18.2%

Q4_1_2演習での学びや経験 2 20.0% 9.1%

Q4_1_3実習での学びや経験 4 40.0% 18.2%

Q4_1_4正課外での学びや経験 2 20.0% 9.1%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 5 50.0% 22.7%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 2 20.0% 9.1%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 3 30.0% 13.6%

合計 10 － 100.0%

Q4_1_1大学で学んだ知識や理論 113 55.7% 21.2%

Q4_1_2演習での学びや経験 63 31.0% 11.8%

Q4_1_3実習での学びや経験 115 56.7% 21.6%

Q4_1_4正課外での学びや経験 30 14.8% 5.6%

Q4_1_5大学での友人・仲間の繋がり 124 61.1% 23.3%

Q4_1_6大学での教員や職員との繋がり 49 24.1% 9.2%

Q4_1_7分からないことを調べる方法 39 19.2% 7.3%

合計 203 － 100.0%

歴史

合計

経営

観光経営

こども教
育

表現
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1。

1 つだけマークしてください。

社会福祉学科

教育福祉学科

実践心理学科

看護学科

栄養学科

コミュニティ政策学科

経営学科

観光経営学科

こども教育学科

表現学科

歴史学科

Q2　あなたの現在の状況について教えてください

2。

1 つだけマークしてください。

その他:

就職

進学

3。

1 つだけマークしてください。

その他:

卒業後初めての就職先で継続して働いている

退職して別のところで働いている

退職し、現在は働いていない

2022年度「卒業1年後調査」
　この調査は、淑徳大学の卒業生の皆様へ現在の状況や知識・能力について調査することで、大学の教育の成果や効
果を検証することを目的としています。この調査結果は今後の教育改革などに活用されますので、ご回答の程、よろ
しくお願いいたします。

　また本調査の回答は統計的に処理されるため、分析結果が公表されても、一人ひとりがどのように回答したか特定
されることはありません。プライバシーに関しては、淑徳大学の個人情報保護方針に従って取扱います。


【このアンケートについての問合せ先】

淑徳大学高等教育研究開発センター　shukukaikaku@soc.shukutoku.ac.jp


*必須

Q1　卒業した学部・学科について、該当するものを選択してください。 *

１）あなたの卒業後の進路について *

２）現在の就業状況について *

＜基本調査＞
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4。

1 つだけマークしてください。

その他:

企業・団体

福祉系企業

福祉施設・団体

医療関係法人

国・地方公共団体

学校（幼稚園・大学含む）

自営業

大学院等（進学）

就職・進学をしていない

5。

1 つだけマークしてください。

その他:

正社員（職員）

派遣社員（職員）

契約社員（職員）

アルバイト・パート

嘱託社員（職員）

自営業

Ｑ３　あなたの学生生活についてあてはまるものを選んでください

6。

1 つだけマークしてください。

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

３）現在働いている就職先について *

４）雇用形態について

１）あなたの大学生活は充実していたと思う *
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7。

1 つだけマークしてください。

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

8。

1 つだけマークしてください。

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

9。

1 つだけマークしてください。

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

Ｑ４　大学での学びについてお聞きします。

10。

当てはまるものをすべて選択してください。

大学で学んだ知識や理論
演習での学びや経験
実習での学びや経験
正課外での学びや経験
大学での友人・仲間の繋がり
大学での教員や職員との繋がり
分からないことを調べる方法

２）大学の授業に熱心に取り組んでいたと思う。 *

３）大学の成績は良かったほうだと思う。 *

４）部活やサークルに熱心に取り組んでいたほうだ *

１）仕事に役立っている大学の学びや経験について選択してください（複数回答可） *
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11。

1 つだけマークしてください。

あてはまる 質問 12 にスキップします

どちらかといえばあてはまる 質問 12 にスキップします

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

大学で学び直しをしたいことがあると回答した方にお聞きします。

12。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

２）大学で学び直しをしたいことがありますか *

２ＳＱ）学び直したいことについて（自由回答）にご記載下さい

 フォーム
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